
ATA Nº 38/2024 

  Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro (23-10-2024), as dezenove 
horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças, 
realizou-se a trigésima oitava (38°) Reunião Ordinária nas dependências da Comunidade Linha 
Boa Vista de Sete de Setembro, sob a Presidência do vereador Senhor Lisandro Jaskulski-PSB, o 
qual saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente 
solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo Vereador Aldemir. Matéria do Poder Executivo 
Municipal. Projeto de Lei n° 013/2024, que institui a Turma Volante Municipal e estabelece 
gratificação aos seus integrantes, tendo em vista o envio de Oficio ao Executivo deverá aguardar 
a resposta do mesmo. Projeto de Lei n° 039/2024, que dispõe sobre a credencial destinada ao 
estacionamento de veículos para idosos, e dá outras providencias, tendo em vista o envio de 
Oficio ao Executivo deverá aguardar a resposta do mesmo. Projeto de Lei n° 047/2024, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2025, recebeu parecer 
favorável das Comissões, foi posto em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 048/2024, que autoriza a abertura de Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 413.275,00 (Quatrocentos e treze mil duzentos e setenta e cinco 
reais), por Excesso de Arrecadação e R$ 11.100,42 (Onze mil e cem reais e quarenta e dois 
centavos), por Superávit Financeiro de 2023 e da outras providencias, recebeu parecer favorável 
das Comissões, foi posto em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Matéria do Grande Expediente Onde o Senhor presidente Vereador Lisandro Jaskulski-PSB 
colocou a palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereadora Rosane Grabia-
MDB, saudou todos os colegas, assessores e o presidente, quero inicialmente agradecer os votos 
que tive nessa comunidade, também da Linha Europa que votam aqui nas urnas da Linha Boa 
Vista, desde já fica meu agradecimento, e quero também dizer ao presidente desta comunidade 
que não precisa ter medo e nem preocupação, não vai ter representante desta comunidade mas 
estarei lá e no momento que precisarem de mim estou à disposição, então sintam-se abraçados 
todos desta comunidade por esta Vereadora que aqui vos fala, eu havia solicitado informações 
sobre a questão da recuperação desta estrada até já foi falada por várias vezes , não sei se o 
Lider de Bancada chegou a buscar algumas informações então se puder nos passar. Foi cedida a 
palavra ao colega Vereador Joel Welter-PT, o qual saudou todos os presentes, busquei as 
informações referente a emprese que prestou o serviço na estrada geral do trevo até a Linha 
Estefânia o qual fui informado de que a empresa foi paga pelo serviço prestado. Referente a 
falta de água na Linha do Campo busquei informações com o Executivo e fui informado de que 
foi solucionado o problema. Vereadora Grabia-MDB, diante das informações quero também 
fazer uma complementação hoje na parte da tarde eu conversava com o Engenheiro Alisson 
sobre a questão da estrada e realmente como o Sr. Mencionou a empresa já recebeu todo valor, 
eu até solicitei que ele entrasse em contato com a empresa para que se fizesse este remonte 
por que isso não foi pactuado que tem muitos trechos que tem muita pedra solta e que não 
ficou bom, então o engenheiro vai tentar que a empresa venha e que faça o termino deste 
serviço. Na oportunidade eu quero parabenizar a equipe da Liga de Combate ao Câncer de 
Guarani das Missões que inclusive tem alguns membros aqui do nosso município, nós 
recebemos um convite e participamos no dia 18 de outubro no ginásio da Escola Guaramano 
quero parabenizar que foi muito bem organizado e que teve palestras de suma importância, 
claro que foi mais pro público feminino mas também teve a presença de homens e os temas 
abordados são de suma importância, tivemos uma palestrante a Mari Tozo de Porto Alegre que 
foi uma palestra motivacional, também teve palestra com o Oncologista Dr. Sérgio de Santa 
Rosa, então em nome da Presidente Nadir de Guarani das Missões agradeço o convite e desejo 
que elas continuem neste trabalho lindo e maravilhoso que elas vem fazendo de prevenção e 
do combate à doença e também o acompanhamento muitas vezes de pessoas que já se 
encontram enferma, então a elas muita força e coragem e determinação para seguir adiante, 
também fica meu pedido que as mulheres façam os exames preventivos e se previnam que a 
partir do momento que você detecta a doença precocemente se tem muita chances de cura. 
Aproveitando que estamos chegando no mês de novembro que é o mês de prevenção de saúde 



do homem, é importante que buscam também que façam os exames e se previnam-se e se 
cuidam. Vereador Davi Jaskulski-PDT, saudou todos os colegas, assessores, presidente e todos 
da comunidade, quero deixar uma mensagem para a Comunidade da Linha Boa Vista que o dia 
que precisarem da minha pessoa, alguma ajuda, reinvindicação estarei a disposição, o que a 
gente conseguiu conseguiu com essa administração que as vezes não é fácil chegar e conseguir 
alguma coisa, ano que vem muda a administração eu acho que vai ser bom de trabalhar também 
e agradecer o companheirismo do Francisco Teikowski e do Lisandro Jaskulski que são desta 
Comunidade, quem sabe na próxima eleição concorrem de novo que cada vez temos menos 
pessoas interessadas em se envolver com a política. Vereador Nelson Palinski-PP, saudou todos 
os colegas, assessores, presidente em nome do presidente desta comunidade Sr. Leandro Rycerz 
comprimento os demais presentes, gostaria de dizer que a gente sempre participou de eventos 
nesta aqui, agradeço aos três anos de mandato de Vereador que sempre tive votos aqui, e 
agradecer tanto a Linha Boa Vista quanto a Linha Europa e dizer que podem contar com nós 
sempre,  a partir do ano que vem estarei no Executivo podem contar com nós, já estamos indo 
atras de projetos tanto pro esporte e pras Comunidades e o que estiver ao nosso alcance podem 
nos procurar que as portas estarão abertas. Vereador Lisandro Jaskulski-PSB, saudou novamente 
a todos, quero colocar que comecei meus primeiros passos nesta Comunidade quero agradecer 
aos votos e apoio tanto de Vereador quanto agora de candidato a Vice Prefeito estarei sempre 
buscando o melhor para nossa Comunidade e também para todo o município, tenho orgulho de 
ser daqui, vamos seguir trabalhando na transparência na honestidade, quero agradecer também 
foi a quarta vez que fizemos reunião Interiorana nesta Comunidade onde teve presença de 
sócios e nossa comunidade foi beneficiada com calçamento e melhorias no Poliesportivo da 
escola, que a anos atras foi construída ai foi buscado recursos e feito melhorias, isso é muito 
bom pra nossas crianças, também temos uma escola municipal aqui na nossa comunidade, 
quero dizer que estarei sempre a disposição e presente, e mais uma vez agradeço a 
oportunidade. Por fim o senhor Presidente Lisandro Jaskulski-PSB, agradeceu a todos pela 
presença, e logo após deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores 
Vereadores e Vereadoras para a 39ª Reunião Ordinária a realizar-se no dia 28 de outubro de 
2024, as 19 horas nas dependências da Camara de Vereadores de Sete de Setembro, eu, Joel 
Welter-PT lavrei a ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
vereadores aqui presentes. 

 

 Vereadora Eliane Gabrielczk: PT................................................................                                

 Vereador Davi Jaskulski: PDT...................................................................... 

 Vereador Joel Welter: PT........................................................................... 

 Vereador Francisco Teikowski: PDT........................................................... 

 Vereador Aldemir Dalmaso: PT................................................................... 

 Vereador Nelson Palinski: PP..................................................................... 

 Vereadora Rosane Grabia: MDB................................................................. 

 Vereador Lisandro Jaskulski: PSB................................................................ 

 Vereador Adelar Donadel: PP..................................................................... 


